

		BĚŽNÁ MC	AKCE
	<b>PODOBLEKY</b>		
	<b>DELUX DRYLINER - Breathable Undersuit</b> Navržený pro použití s neoprenovým suchým oblekem ve studené vodě a nebo pro membránový suchý oblek v teplejších vodách. Tepelný a pohybový komfort zajišťují dvě rozdílné vrstvy materiálu: svrchní prodyšný nylon a vnitřní vrstva z teplého fleeece. Vlastnosti: Na rozdíl od další varianty není podoblek vertikálně prošitý, zip opatřený jezdcí na obou koncích, náprsní kapsu na suchý zip, dvě kapsy na boku, elastické manžety na rukávech a nohavicích, elastická záda, panel v oblasti bicepsu pro únik vzduch a rukávy a nohavice ukončeny poutky z ploché elastické pásky pro snazší oblékání.		
	DELUX DRYLINER OLD - podoblek do teplé vody		1 100,00
	<b>ARCTIC DELUX DRYLINER - Breathable Undersuit</b> Navržený pro použití s neoprenovým suchým oblekem ve studené vodě a nebo pro membránový suchý oblek v teplejších vodách. Mnoho uživatelů jej volí jako svůj druhý podoblek / alternativu pro potápění v suchém obleku v teplejších vodách. Tepelný a pohybový komfort zajišťují dvě rozdílné vrstvy materiálu: svrchní prodyšný nylon a vnitřní vrstva z teplého fleeece. Vlastnosti: Podoblek má nové vertikální prošití pro zpevnění, zip opatřený jezdcí na obou koncích, náprsní kapsu na suchý zip, dvě kapsy na boku, elastické manžety na rukávech a nohavicích, elastická záda, panel v oblasti bicepsu pro únik vzduch a rukávy a nohavice ukončeny poutky z ploché elastické pásky pro snazší oblékání.		
US01	ARCTIC DELUX DRYLINER - podoblek do teplé vody	4 400,00	3 500,00
	<b>ARCTIC COMMERCIAL 200 - Super Tough And Warm Undersuit</b> Navržený pro použití s membránovým suchým oblekem ve studené vodě. Podoblek je složen z pěti vrstev materiálu pro zajištění max. tepelného komfortu. Svrchní vrstva je Nylon, pod ní vodě odpudivá vrstva a dvě vrstvy Synthulate, vnitřní vrstva je z teplého fleeece. Vlastnosti: Podoblek má zesílení na loktech a kolenou, zip opatřený jezdcí na obou koncích, náprsní kapsu na suchý zip, dvě kapsy na boku, elastické manžety na rukávech a nohavicích, elastická záda, panel v oblasti bicepsu pro únik vzduch a rukávy a nohavice ukončeny poutky z ploché elastické pásky pro snazší oblékání.		
US02	ARCTIC COMMERCIAL 200 - podoblek do chladné vody	5 200,00	4 100,00
	<b>ARCTIC DELUXE 200 - Warm Undersuit</b> Tento podoblek je provedením stejný jako NEW ARCTIC DELUXE 200. Je ale navíc opatřen silnější vrstvou Extra Warm Insulation a elastickým panelem v oblasti pasu pro větší pohybový komfort v podobleku a lepší cirkulaci vzduchu. Vlastnosti: Podoblek má zesílení na loktech a kolenou, zip opatřený jezdcí na obou koncích, náprsní kapsu na suchý zip, dvě kapsy na boku, elastické manžety na rukávech a nohavicích, elastická záda, panel v oblasti bicepsu a pasu pro únik vzduch a rukávy a nohavice ukončeny poutky z ploché elastické pásky pro snazší oblékání.		
DUS03	ARCTIC DELUXE 200 - podoblek do chladné vody	5 200,00	4 200,00
	<b>THINSULATE PONOŽKY</b> Ideální doplněk k vašemu podobleku. Ponožky jsou vyrobeny z Thinsulate zvnějšku opatřeny vrstvou nilonu, pro snadné oblékání do nohavice suchého obleku a vevnitř z teplého fleeece. Hodí se pro zvýšení tepelného komfortu a nebo pokud Vaše botky na suchém obleku jsou příliš velké. Nahoře opatřené elastickým úpletem. Barva: černá. Dostupné velikosti: XS, S, M, L, XL		
SO10	THINSULATE SOCKS - ponožky	1 100,00	900,00